➤A面·踢皮球

长沙市雨花区大托镇,有条坑洼路让居民很担心

烂路频出险,不知该谁管

"真是背时,我昨晚下班骑摩托掉到路上的水坑里了,坐在 后座的妻子头、手、脚都受了伤。"8月10日,本报接到长沙市民 谷先生报料,他称在雨花区大托镇披塘村钢材大市场前面有条 破烂路,这里坑坑洼洼、险情遍布,而周边却没设警示标志,晚 上又没路灯,经常有人不小心栽进坑里,20多天来一直没人管。

■记者 罗旭 实习生 姚斌斌 蒋波 文雯

马路现大坑,车子往上蹦

8月10日上午11时许,记者与 谷先生来到出事地点——雨花区大 托镇披塘村。他指着路上的水坑说: "昨晚骑车就是摔在这里,在我摔了 之后不久,又有一辆摩托车栽进了

在这段长约20米的马路上,记 者很难找到一块相对平整的路面。 中间有数个向下沉陷的大坑,深度 均在30厘米左右。旁边的泥土堆,在 烈日的暴晒下扬起漫天灰尘。

该段路距湖南钢材大市场仅有 100米远,附近物流公司比较多。记 者在现场粗略统计,每分钟过往的 车辆在30辆左右,且大部分是外来 的大型货车, 这些司机大多不熟悉 路况,以较快速度通过时,车子蹦得 老高。

避险急转弯,四车连摔倒

路边的一家超市老板向记者大 吐苦水:"现在都不敢坐在店外,外 面太危险了,每天都可以看到行人 遭殃。许多车子为了避开大坑而急 转方向,很有可能会冲到店里来。而 到了晚上,没有路灯,更容易出现事 故,我曾经一晚亲眼看见有4个骑摩 托车的接连摔倒在这里。"

该老板介绍,那些大坑是前不 久自来水公司维修水管时, 开挖路 面留下的,"当时修完水管后,他们 直接用土一填就了事,中间的路面 沉陷后也一直没有彻底修复。近几 天埋在地下的自来水管往外渗水, 坑被水填满后, 过路司机更难看出 大坑的实际深度"。

谷先生和超市老板都表示,许 多村民都曾给自来水公司和路政管 理处打了电话,连过路公交车司机 也打过电话,但一直都没有人出面 处理这件事,拖了20多天,他们都担 心会酿成更大的事故。

"皮球"踢一圈,还是没结果

8月10日下午4点,记者拨通了 长沙供水有限公司的服务热线,工 作人员告诉记者,他们会在24小时 内制定解决方案,并根据发生渗漏 的自来水管直径大小决定相关修复 工作。

可在8月11日上午, 谷先生再 次致电本报,表示该路段依旧没人 前来维护。当天下午4点,记者再次 与长沙供水有限公司取得联系,其 新闻发言人李黛指出, 供水公司只 负责回填泥土, 道路修复是由天心



雨花区大托镇披塘村的这条路,坑坑洼洼,破败不堪。

相

事

实习生 姚斌斌 摄

区市政局负责的。

随后,记者将情况反映到长沙 市天心区市政工程管理局,维护科 陈科长则称,披塘村这条路原本属 于村级道路,不属于城市道路维护 范围之内, 也不是他们的管辖范 围,是属于长沙市公路管理局的管 理范畴。

但是长沙市公路管理局城郊 分局路政中队的谭姓工作人员 说,这段路属于书院南路的改造 路,应该是由天心区市政局负责, 但现在具体的管辖权不好划定, 可以去找大托镇政府相关部门查 清归谁管理。

8月12日10时,记者找到大托 镇政府的联系方式,但电话打通后 一直无人接听。当天下午3点,记者 再次拨打电话,依旧没人接听。

渣土车陷坑动弹不得 电话打一圈没人来管

8月5日,长沙市银 盆南路和潇湘大道交会 处,一辆渣土车在此转 弯时地面塌陷,车轮陷 入地面, 动弹不得。随 后,本报记者和车主先 后致电长沙市路政管理 处、岳麓区路政部门、滨 江新城拆迁安置建设指 挥部,但并未有相关部 门前来处理事故。最后, 在车主的百般恳求下, 路政部门在事发18小时 后才将车拖离现场

(详见本报8月6日 A16版)

水管突爆致地陷 供水公司忙抢修 忙

抢

修

本报8月12日讯 今天中 午一点左右, 五一大道迎宾 路口30mm口径自来水管爆 裂,导致附近居民停水一天。 记者晚上八点赶到现场时, 工作人员仍在抢修。市供水 公司工作人员说, 他们是早 晨七点半接到的消息, 赶到 现场后发现只是迎宾路上冒 水,于是把路面挖开查看,发 现并不是该处水管爆裂。后 喊来技术人员进行勘察,发 现冒水处南面、交叉路口正 下方有异样声音。

到中午一点, 交叉路口 十余平方米地面开始沉陷,周 围三十平方米地下被水冲空, 暴露出各种管线,仅剩表层沥 青仍为原状。市政和市供水公 司抢修人员一直在努力抢修, 预计当晚能修复水管供水。

破损地面紧邻地铁迎宾 路站围挡,修复时需要先挖 开再回填。目前,围挡内正在 进行基坑开挖, 爆管并没给 地铁施工带来影响。

■记者 叶子君



供水公司工作人员正在 对爆裂的水管进行抢修。

实习生卜斯文 记者 田超 摄



相

¥17 国际医学美容医院 YAHAN INTERNATIONAL MEDICAL COSMETIC HOSPITAL

青春回归第一步 除皱抗衰

衰老往往先从眼角出现皱纹开始,随后抬头纹、眉间纹。法令纹 等接踵而至。些韩非丁术年轻化中心严格区分真假性皱纹,综合 生物基因等疗法。舒缓肌肤紧细感。激活胶原再生机制。 平复皱纹光嫩肌肤。

青春回旧第二步 凹陷填充

许多人疑惑"我脸上没什么皱纹,为什么看起来比十年前还是 最老"?其实都是面绝陈松重变形的绿故。亚鸭非手木年轻化 中心独创"面部脂肪分布评估系统",采用大分了具余肤材 料,弥补凹陷缺失,使固部饱满充盈。

青春回归第三步 五 目 微雕

鼻梁挺一点、嘴唇掰一点,五官变立体明亮,亚蚌非手术年轻 化中心总能起到"画龙点睛"的作用,按照面部黄金比例标 准,读善皮下组织容量,实现五官微雕。适用苹果肌塑形。提 高鼻梁修饰身节、丰洵双磨修饰磨形等。





经典抗衰老项目

MST皮肤基因重建术、BOTOX注射、伊维兰除皱、爱贝美 填充、烫美玻尿酸。双美胶原蛋白。阿璐玛射频除皱

8787899 **7**31-82828000

地址:长沙市韶山北路256号(窑岭南) Http://www.yahanmr.com